

用诚信酿造甜蜜事业

——记寿圣养蜂场负责人王仲宣

本报记者 张明 通讯员 张兆明



张明 摄

在日前开发区举办的科普周宣传活动中,寿圣养蜂场宣传台前人头攒动,蜂场负责人王仲宣向市民介绍了相关蜂产品知识,人们在现场品尝了寿圣蜂产品后,王仲宣带去的几十瓶蜂产品很快销售一空。

王仲宣今年68岁,从事

养蜂业已经有50年,是省蜂协理事,专业畜牧师。昨日下午,记者到马厂小区的寿圣养蜂场对他进行采访。

刚进门,好客的王仲宣立即给记者泡了一杯蜂蜜茶,只见蜜汁颜色清浅透亮,记者小尝了一口,入口绵滑,甜而不腻,回味起来

有醇厚感。

“这是今年刚采的洋槐蜜,我们蜂场还有菜花蜜、女贞子蜜,以及各种花草蜜。”谈起蜂蜜,王仲宣头头是道。他声音洪亮地告诉记者,蜂产品包括蜂王浆、蜂蜜、蜂花粉、蜂胶、蜂蜡等,常服用蜂产品有助于美容和健康,对咳嗽、肺病、便秘等多发病有较好的辅助疗效。

从事养蜂业50年来,王仲宣坚守的原则是卖真蜜、卖良心蜜、卖道德蜜,为了让市民识别真假蜂蜜,他花费近万元购买蜂产品知识书籍免费送给消费者。寿圣养蜂场被评为姜堰消费者协会诚信单位,是中国蜂产品协会理事单位。

“蜜蜂用它的嘴把花上的花蜜吸进它的蜜囊中,然后回到蜂箱中,把蜂蜜吐在蜂巢脾上酿蜜。”戴上特制的帽子,王仲宣走进树下的一

个蜂箱,利索地抽出其中一块蜂巢脾,蜂巢脾的两面布满了正在酿蜜的蜜蜂,他一边轻轻翻转,一边查看它们酿蜜的情况,“目前我们蜂场有蜂群近100群,养的都是意蜂,这种蜂抗病率和花蜜采集率都很高。花蜜必须经过蜜蜂酿造成熟后才能收割,这种蜜活性成分高,口感好,营养也更丰富。”

采访中,记者看到有不少人上门来买蜂蜜。一位来买蜜的顾客告诉记者,他们已经喝惯了这里的蜂蜜,这种天然而纯粹的东西现在越来越少了。

王仲宣告诉记者,他的父亲就是养蜂的,从小耳濡目染,他也掌握了养蜂的技巧,18岁时就走上了养蜂的道路。“年轻的时候冬天去广东、云南、贵州,夏天的时候去内蒙古、辽宁等地逐花而居,

(下转4版)



今年5月20日是第28个全国助残日。5月19日,为迎接助残日的到来,开发区残联开展困难残疾人慰问活动。图为陆庄村工作人员将慰问品送至残疾人家中。

钱玉秀 摄



日前,桥头镇组织青年学习《监察法》,旨在让广大青年深入了解《监察法》内容,维护行政纪律,提高行政效能。

王彦 摄



5月19日,城中社区卫生服务中心组织医务人员到开发区德馨敬老院,为24名老人义务体检,提供饮食卫生、生活保健、疾病预防等指导。

李晓倩 摄

开发区与各村签订环保目标责任状

本报讯(通讯员 杜传花)5月21日,开发区(三水街道)召开“两个委员”环保工作推进会,要求各村“两个委员”充分发挥环保骨干作用,利用乡村生态家园协会等平台做好环保工作。

会上,开发区相关负责人分析了当前环保形势的严峻性和紧迫性,以及村(居)“两个委员”设立的科学性和必要性;介绍了开发区2018年环保工作目标;邀请区环保局专家为“两个委员”重点解读“日查、月报、季结、年考”八字工作制度,以及农村环境信访调处的处理方法和注意事项;与各村签订2018年度环境保护目标责任状。

三水街道召开第一次选民代表议事会

本报讯(通讯员 程小玉)5月19日,三水街道召开第一次选民代表议事会。

会议通过了代表分组名单、《街道选民代表议事会议事规则》、三水街道财政决策咨询小组成员名单;听取和讨论了三水街道办2017年度工作报告和三水街道2018年财政预算报告,最终通过举手表决的方式,通过了上述两个报告。

会议指出,选民代表议事会制度是对街道工作加强监督的重要举措,是街道人大工作的一大创新,是街道人大工委开展常态化监督的有效载体,同时也是加强基层民主政治建设的重要途径。开发区上下要坚定信心、振奋精神、开拓进取、扎实工作,不断开创街道人大工作新局面。



日前,三水街道锦联社区开展青少年“乐享成长”活动,组织社区小志愿者分拣草地上的白色垃圾,培养孩子们良好的道德素质,为社区环境建设贡献力量。

郁菲菲 赵建平 摄

三水街道标本兼治确保秸秆禁烧“零火点”

本报讯(记者 郁菲菲 通讯员 朱晓娟)日前,三水街道按照“标本兼治、堵疏结合、属地管理、源头控制”的原则,多措并举,确保秸秆禁烧“零火点”。

三水街道成立了秸秆禁烧禁抛和综合利用工作领导小组,制定秸秆禁烧工作方案,与各村签订秸

秆禁烧目标责任书,将禁烧任务分解落实到村、到组、到地块;充分利用微信群、公众号、广播、板报、宣传栏、宣传资料、横幅等,大力宣传秸秆禁烧禁抛及综合利用的有关知识和法律法规,不断提高群众的环保意识和政策知晓率;坚持部门督查与村督查相结合、事前

督查与事中督查相结合、工作督查与效能监察相结合、督促检查与责任追究相结合,对重要区域、重要路段实行24小时监控,确保做到早发现、早制止、早处理;大力实施机械化全量还田,推进秸秆能源化利用,扩大秸秆综合利用途径,提高秸秆综合利用水平。

三水街道部署信访及安全生产重点工作

本报讯(记者 郁菲菲 通讯员 于光宇)日前,三水街道召开政法信访及安全生产重点工作推进会。

会议要求,要同心协力,抓好矛盾纠纷排查化解,从源头做好信访维稳工作;要加大宣传力度,深挖黑恶线索,实施精准打击,

确保扫黑除恶专项斗争扎实有效开展;要加强公共安全监管,深入开展滚动式安全生产大检查,狠抓问题整治和违规行为处置;要加强网格人员培训,加强数据信息采集,加大信息化建设力度,抓好网格中心闭环运作,严格落实考核,促进网格化社会治理工作规范

运行常态化推进;要加大防范非法集资金融风险的宣传教育,增强人民群众防范金融风险的意识和能力。

会议还对液化气钢瓶与电动车消防整治、“七五”普法中期验收迎检、肇事肇祸精神病人管控和高铁沿线火情隐患排查治理工作作具体部署。

桥头镇检查宗教场所安全

本报讯(通讯员 王彦)日前,桥头镇统战科联合安监办和综治办在辖区内启动宗教场所安全检查。

工作人员走访辖区民宗场所,逐一检查场所内的安全设施,确保不留死角,做到“一场所,一排查,一记录”。检查发现,各宗教场所存在不同问题的安全隐患。工作人员详细记录了问题,并向宗教场所派发整改通知书,同时发放宗教场所安全注意事项,希望各宗教场所提高责任意识,对场所进行日常隐患排查,给信教群众营造一个安全的宗教活动环境。

下一步,检查组工作人员将对各宗教场所进行跟踪检查,确保安全隐患问题整改到位。